



## **Причины отравления детей в с. Новопышминское пока не установлены**

Богдановичским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области проверка по факту отравления детей продолжается

Богдановичским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области в ходе проверки в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ получены предварительные данные о причинах отравления двух малолетних ребят в с. Новопышминское, Сухоложского района.

При осмотре места происшествия установлено, что на месте обнаружения детей между дачными участками и гаражами имеется большое скопление различного мусора, бытовых отходов, в том числе, старые детали от автомашин, пластиковые бутылки и емкости, аккумуляторы и многое другое.

В ходе доследственной проверки со слов очевидцев известно, что незадолго до обнаружения подростков, они жгли костер неподалеку от места их обнаружения. Непосредственно в момент обнаружения, один из них находился в бессознательном состоянии, а второй, увидев работников милиции побежал, но также упал, и потерял сознание.

В настоящее время состояние ребенка, находящегося в областной детской больнице, со слов медперсонала, средней тяжести. Он переведен из реанимации в неврологическое отделение, однако следователя к нему пока не пускают. Врачи поставили диагноз - отравление угарным газом. Угрозы его жизни нет. О причинах смерти второго ребенка будет известно после получения результатов химического и гистологического исследования образцов трупа.

Установлено, что оба ребенка учились в 1-м классе общеобразовательной школы №10 в с. Новопышминское. По сведениям ПДН ОВД по городскому округу Сухой Лог они из благополучных семей, на учете в милиции не состояли. Окончательное процессуальное решение по материалам проверки Богдановичским межрайонным следственным отделом не принято. Проверка продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

15 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/712832>